

**ПРАВИЛА ПРИЙОМУ
ДО АСПРАНТУРИ ТА ДОКТОРАНТУРИ НАЦІОНАЛЬНОГО
УНІВЕРСИТЕТУ
«ОДЕСЬКА ЮРИДИЧНА АКАДЕМІЯ»**

АСПРАНТУРА

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1.1. Аспірантура Національного університету «Одеська юридична академія» (далі – Університет) є основною формою підготовки фахівців освітньо-наукового ступеня доктора філософії. Проведення освітньої діяльності в аспірантурі Університету здійснюється відповідно до ліцензії Міністерства освіти і науки України та затверджених вченою радою Університету правил прийому.

1.2. Правила прийому до аспірантури та докторантури Національного університету «Одеська юридична академія» у 2026 році є невід’ємною частиною Правил прийому до Національного університету «Одеська юридична академія» у 2026 році та розроблені відповідно до Закону України «Про вищу освіту», Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 26 лютого 2026 року № 373, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20 березня 2026 року за № 374/45768, Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти / наукових установах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року № 261, та інших актів законодавства України у сфері вищої освіти.

На навчання для здобуття ступеня доктора філософії до аспірантури Університету на конкурсній основі приймаються особи, які здобули ступінь магістра або освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста. Конкурсний відбір здійснюється за результатами ЄВІ, ЄВВ з методології наукових досліджень, вступного іспиту зі спеціальності та інших форм оцінювання, якщо такі передбачені цими Правилами прийому.

До докторантури Університету приймаються особи, які мають ступінь доктора філософії або кандидата наук, наукові здобутки та наукові публікації за темою майбутньої докторської дисертації / наукової доповіді у кількості не менше половини кількості наукових публікацій, визначеної Міністерством освіти і науки України для здобуття наукового ступеня доктора наук, а також наукові результати, що потребують завершення або оформлення у вигляді дисертації, монографії чи наукової доповіді за сукупністю статей.

Підготовка в аспірантурі Університету здійснюється за рахунок:

- коштів Державного бюджету України – за державним замовленням (денна форма навчання);
- коштів юридичних та фізичних осіб (на умовах контракту) – понад державне замовлення (заочна форма навчання).

Приєм на навчання громадян України за денною формою здобуття вищої освіти для здобуття ступеня доктора філософії здійснюється виключно за державним замовленням.

Приєм на навчання громадян України за денною формою здобуття вищої освіти для здобуття ступеня доктора філософії за кошти грантів, які отримав заклад вищої освіти на проведення наукових досліджень, за якими передбачається підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії здійснюється за дозволом Міністерства освіти і науки України.

1.3. Приєм до аспірантури Університету здійснюється на конкурсній основі незалежно від джерел фінансування навчання. Вступ поза конкурсом для здобуття ступеня доктора філософії не допускається.

1.4. Особи, які навчаються в аспірантурі або докторантурі, мають право на навчання одночасно за декількома освітніми програмами, а також у декількох закладах вищої освіти. Не допускається одночасне навчання за двома чи більше спеціальностями (спеціалізаціями, освітніми програмами, напрямками підготовки, рівнями, ступенями, формами здобуття освіти) за кошти державного бюджетів, крім випадків поєднання спеціалізацій (предметних спеціальностей) в одній освітній програмі.

1.5. Забороняється одночасне навчання на денній формі навчання в аспірантурі Університету за кількома спеціальностями.

1.6. Громадяни, які не завершили навчання в аспірантурі за кошти державного бюджету (за державним або регіональним замовленням), мають право повторного вступу для безоплатного здобуття вищої освіти за ступенем вищої освіти доктора філософії, за умови відшкодування до державного бюджету коштів, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, відповідно до Порядку відшкодування коштів державного бюджету, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, затвердженого Постановою Кабінету міністрів України від 26 серпня 2015 року №658.

1.7. Університет здійснює прийом до аспірантури для здобуття ступеня доктора філософії за спеціальностями та освітньо-науковими програмами, щодо яких Університет має право провадження освітньої діяльності та які внесені до Єдиної державної електронної бази з питань освіти.

1.8. **Таблиця 1. Перелік галузей знань, спеціальностей, освітньо-наукових програм та нормативні строки підготовки здобувачів ступеня доктора філософії в аспірантурі Національного університету «Одеська юридична академія».**

Галузь знань і спеціальностей	Спеціалізація	Нормативні терміни навчання	
		Денна/вечірня форма	Заочна форма
В «Культура, мистецтво та гуманітарні науки» В10 «Філософія» В11 «Філологія (за спеціалізаціями)»		4 роки	4 роки
С «Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини» С2 «Політологія»		4 роки	4 роки
Д «Бізнес, адміністрування та право» D8 «Право» D3 «Менеджмент» D9 «Міжнародне право»	1.Фундаментальна юриспруденція 2.Приватне право і підприємництво 3.Публічне право 4.Кримінальна юстиція	4 роки	4 роки
F «Інформаційні технології» F3 «Комп'ютерні науки»		4 роки	4 роки

2. ПРОЦЕДУРА, ПЕРЕЛІК І СТРОКИ ПОДАВАННЯ ДОКУМЕНТІВ ДЛЯ ВСТУПУ ДО АСПІРАНТУРИ УНІВЕРСИТЕТУ

2.1. Організацію прийому вступників до Університету здійснює приймальна комісія відповідно до Правил прийому та Правил прийому до аспірантури.

2.2. Реєстрація на проходження ЄВІ та ЄВВ строки прийому заяв і документів, проведення вступних випробувань, конкурсного відбору та зарахування на навчання до аспірантури Університету зазначені в таблиці 2.

Таблиця 2. Реєстрація на проходження ЄВІ та ЄВВ, строки прийому заяв і документів, проведення вступних випробувань, конкурсний відбір та зарахування на навчання вступників до аспірантури Університету

Етап	Основна сесія	Додаткова сесія
Реєстрація для участі в ЄВІ та ЄВВ	з 23 квітня до 14 травня 2026 року включно	з 26 до 28 травня 2026 року включно
Порядок реєстрації	здійснюється приймальною комісією Університету шляхом особистого звернення вступника або дистанційно в порядку, визначеному законодавством та УЦОЯО	здійснюється приймальною комісією Університету шляхом особистого звернення вступника або дистанційно в порядку, визначеному законодавством та УЦОЯО
Адреса для особистого звернення	м. Одеса, вул. Академічна, 9, каб. № 30	м. Одеса, вул. Академічна, 9, каб. № 30
Отримання запрошення-перепустки	до 19 червня 2026 року в Кабінеті учасника вступних випробувань до аспірантури	до 19 серпня 2026 року в Кабінеті учасника вступних випробувань до аспірантури
Участь у тестуванні	з 14 до 29 липня 2026 року	з 24 до 28 серпня 2026 року
Оголошення результатів	до 07 серпня 2026 року	до 04 вересня 2026 року

2.3. Реєстрація вступників для проходження ЄВІ та ЄВВ здійснюється у строки та в порядку, визначені Міністерством освіти і науки України, Українським центром оцінювання якості освіти та Порядком прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році.

Для реєстрації на проходження ЄВІ та ЄВВ вступники подають документи до приймальної комісії Університету особисто або дистанційно в порядку, визначеному законодавством та Українським центром оцінювання якості освіти., зокрема:

- документ, що посвідчує особу;

- реєстраційний номер облікової картки платника податків, крім випадків, передбачених законодавством;

- документ про раніше здобутий ступінь магістра або освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста, якщо інформація про нього відсутня в ЄДЕБО;

- фотокартку для документів;

- документи, що підтверджують необхідність створення особливих умов для проходження ЄВІ та/або ЄВВ, якщо вступник претендує на такі умови.

Подання документів здійснюється в електронній формі або в інший спосіб, визначений законодавством та технічними умовами реєстрації. Подання документів у паперовій формі допускається у випадках, передбачених Порядком прийому та відповідними актами Українського центру оцінювання якості освіти.

Етапи вступної кампанії	
Початок реєстрації заяв вступників на участь у конкурсному відборі та вступних випробуваннях, що проводяться Університетом	07 серпня 2026 року
Закінчення реєстрації заяв вступників на участь у конкурсному відборі та вступних випробуваннях, що проводяться Університетом	до 18:00 25 серпня 2026 року
Строки проведення Університетом вступних випробувань	з 26 серпня до 07 вересня 2026 року
Надання рекомендацій до зарахування	з 08 вересня 2026 року
Оновлення списків рекомендованих до зарахування	не пізніше 12 вересня 2026 року
Завершення виконання вступниками вимог до зарахування	до 18:00 13 вересня 2026 року
Зарахування вступників	не пізніше 14 вересня 2026 року
Додатковий набір до аспірантури проводиться виключно на місця за кошти	

фізичних та/або юридичних осіб за наявності вільних місць у межах ліцензованого обсягу.	
Додаткова сесія	
Етапи вступної кампанії	Заочна форма здобуття освіти за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб
Початок реєстрації заяв вступників на участь у конкурсному відборі та вступних випробуваннях, що проводяться Університетом	15 вересня 2026 року
Закінчення реєстрації заяв вступників на участь у конкурсному відборі та вступних випробуваннях, що проводяться Університетом	до 18:00 25 вересня 2026 року
Строки проведення Університетом вступних випробувань	з 28 вересня до 09 жовтня 2026 року
Надання рекомендацій до зарахування та оприлюднення рейтингового списку вступників	не пізніше 13 жовтня 2026 року
Зарахування вступників	не пізніше 15 жовтня 2026 року

Спеціальні умови участі у конкурсному відборі*		
Етапи вступної кампанії	Денна форма здобуття освіти за рахунок коштів державного бюджету	Заочна форма здобуття освіти за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб
Початок реєстрації заяв на участь в оцінюваннях у закладі вищої освіти у формі співбесіди з іноземної	01 липня 2026	01 липня 2026 року

Спеціальні умови участі у конкурсному відборі*		
Етапи вступної кампанії	Денна форма здобуття освіти за рахунок коштів державного бюджету	Заочна форма здобуття освіти за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб
мови замість ЄВІ та/або іспиту з методології наукових досліджень замість ЄВВ	року	
Закінчення реєстрації заяв на участь в оцінюваннях у закладі вищої освіти у формі співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ та/або іспиту з методології наукових досліджень замість ЄВВ	до 18:00 27 липня 2026 року	до 18:00 20 серпня 2026 року
Строки проведення співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ та/або іспиту з методології наукових досліджень замість ЄВВ	з 28 липня до 07 серпня 2026 року	з 28 липня до 23 серпня 2026 року

** Перелік осіб, які можуть користуватися спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для здобуття ступеня доктора філософії, визначено в пункті 6 цих Правил прийому.*

2.4. Порядок реєстрації заяв для участі у вступних випробуваннях, конкурсному відборі та зарахуванні до аспірантури здійснюється відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 26 лютого 2026 року № 373, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20 березня 2026 року за № 374/45768.

2.5. Для участі у конкурсному відборі до аспірантури Університету вступник подає заяву та документи у порядку, визначеному Порядком прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році та цими Правилами прийому.

До заяви вступник додає або пред'являє:

- документ, що посвідчує особу;
- документ про здобутий ступінь магістра або освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста та додаток до нього, якщо інформація про відповідний документ відсутня в ЄДЕБО;
- військово-обліковий документ у паперовій або електронній формі, у тому числі роздрукований електронний військово-обліковий документ із QR-

кодом, придатним для зчитування технічними засобами, — у випадках, передбачених законодавством;

- екзаменаційний листок учасника ЄВІ та ЄВВ / інформацію про результати ЄВІ та ЄВВ, отримані у роки, визначені Порядком прийому;

- дослідницьку пропозицію за темою майбутнього дисертаційного дослідження;

- список наукових праць та/або інших наукових досягнень вступника, за наявності;

- згоду потенційного наукового керівника або відгук на дослідницьку пропозицію, якщо подання такого документа передбачене відповідною освітньо-науковою програмою або рішенням Університету;

- документи, що підтверджують право вступника на спеціальні умови участі у конкурсному відборі, у випадках, передбачених законодавством;

- згоду на обробку персональних даних;

- інші документи, передбачені законодавством та цими Правилами прийому.

Документи, що підтверджують трудову діяльність, характеристика-рекомендація з місця роботи, копія трудової книжки або інші документи кадрового характеру подаються за наявності або у випадках, коли такі документи є необхідними для підтвердження відомостей, зазначених вступником.

У разі подання документа про освіту, здобуту за кордоном, обов'язковою є процедура його визнання відповідно до Порядку визнання здобутих в іноземних закладах вищої освіти ступенів вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 05 травня 2015 року № 504.

2.6. Копії документів засвідчуються за оригіналами приймальною комісією Університету або в установленому законодавством порядку. Копії документа, що посвідчує особу, та військово-облікового документа не підлягають засвідченню. Копії документів без пред'явлення оригіналів не приймаються, крім випадків подання документів в електронній формі або дистанційно відповідно до законодавства.

Документи для реєстрації та вступу, приймаються приймальною комісією Університету з 7 серпня 2026 року до 25 серпня 2026 року, та з 15 вересня 2026 року до 25 вересня 2026 року з 9.00 години до 17.00 години за адресою: місто Одеса, вулиця Академічна, 9, каб. № 30.

3. ЗМІСТ, ФОРМА І СТРОКИ ВСТУПНИХ ВИПРОБУВАНЬ ДЛЯ КОНКУРСНОГО ВІДБОРУ ВСТУПНИКІВ ДО АСПІРАНТУРИ

3.1. Конкурсний відбір вступників до аспірантури Університету для здобуття ступеня доктора філософії здійснюється за результатами:

- ЄВІ 2026 року або ЄВІ попередніх років, результати яких можуть використовуватися відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році;

- ЄВВ з методології наукових досліджень 2026 року або попередніх років, результати яких можуть використовуватися відповідно до Порядку прийому;

- вступного іспиту зі спеціальності;

- вступного іспиту з однієї з іноземних мов на вибір вступника (англійської, німецької, французької);

- вступного іспиту з філософії;

3.2. Вступний іспит зі спеціальності проводиться в обсязі освітньо-професійної або освітньо-наукової програми другого (магістерського) рівня вищої освіти з відповідної спеціальності. Форма проведення вступного іспиту, структура завдань, критерії оцінювання та мінімальне значення результату визначаються програмою вступного випробування, затвердженою Університетом.

3.3. Вступникам, які вступають до аспірантури з іншої галузі знань або спеціальності, ніж та, що зазначена в їхньому дипломі магістра або спеціаліста, рішенням приймальної комісії можуть бути призначені додаткові оцінювання. Результати таких додаткових оцінювань не використовуються для розрахунку конкурсного бала, проте вступники, які їх не склали, до подальшої участі у конкурсному відборі не допускаються.

3.4. Вступні випробування, що проводяться Університетом, здійснюються предметними комісіями, склад яких затверджується наказом ректора. До складу предметних комісій включаються науково-педагогічні та/або наукові працівники, які мають науковий ступінь та здійснюють наукові дослідження за відповідною спеціальністю.

3.5. Конкурсний бал вступника до аспірантури розраховується за формулою:

$$КБ = K1 \times П1 + K2 \times П2 + K3 \times П3 + K4 \times П4 + K5 \times П5,$$

де:

П1 — оцінка тесту з іноземної мови ЄВІ або оцінка співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ у випадках, передбачених Порядком прийому;

П2 — оцінка ЄВВ з методології наукових досліджень або оцінка іспиту з методології наукових досліджень замість ЄВВ у випадках, передбачених Порядком прийому;

П3 — оцінка вступного іспиту зі спеціальності або спеціальностей для міждисциплінарних освітньо-наукових програм;

П4 – оцінка вступного іспиту з однієї з іноземних мов на вибір вступника (англійської, німецької, французької);

П5 – вступного іспиту з філософії;

Предметні коефіцієнти становлять:

$K_1 = 0,2$;

$K_2 = 0,2$;

$K_3 = 0,2$;

$K_4 = 0,2$;

$K_5 = 0,2$.

3.6. До участі в конкурсному відборі допускаються вступники, які виконали вимоги Порядку прийому щодо мінімальних результатів ЄВІ, ЄВВ та вступного іспиту зі спеціальності. Мінімальне значення результату вступного іспиту зі спеціальності встановлюється Університетом у програмі відповідного вступного випробування за шкалою 100–200 балів.

3.7. Особи, які без поважних причин не з'явилися на вступне випробування у визначений розкладом час, особи, результати яких є нижчими від установленого мінімального значення, а також особи, які забрали документи після завершення строку прийому заяв і документів, до участі в конкурсному відборі не допускаються.

3.8. Перескладання вступних випробувань не допускається, крім випадків, прямо передбачених законодавством.

3.9. Апеляції на результати вступних випробувань, проведених Університетом, розглядає апеляційна комісія Університету, склад та порядок роботи якої затверджуються наказом ректора.

3.10. Програми вступних випробувань розробляються та затверджуються Університетом. Програми вступних випробувань оприлюднюються на офіційному вебсайті Університету не пізніше строків, визначених законодавством.

4. ФОРМУВАННЯ ТА ОПРИЛЮДНЕННЯ РЕЙТИНГОВОГО СПИСКУ ВСТУПНИКІВ. НАДАННЯ РЕКОМЕНДАЦІЙ ДО ЗАРАХУВАННЯ

4.1. Рейтинговий список вступників до аспірантури формується з осіб, які допущені до конкурсного відбору та мають право на зарахування за конкурсом.

4.2. Рейтинговий список вступників упорядковується за конкурсним балом від більшого до меншого. У рейтинговому списку зазначаються відомості, передбачені Порядком прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році та цими Правилами прийому.

4.3. Списки вступників, рекомендованих до зарахування, формуються приймальною комісією на підставі рейтингових списків вступників у межах обсягу державного замовлення та/або ліцензованого обсягу відповідної конкурсної пропозиції.

4.4. Рекомендації до зарахування на місця державного замовлення надаються у строки, визначені Порядком прийому та цими Правилами

прийому, але не пізніше 12 вересня 2026 року. Зарахування вступників на місця державного замовлення здійснюється не пізніше 14 вересня 2026 року.

4.5. Додатковий набір до аспірантури проводиться виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб у строки, визначені Порядком прийому та цими Правилами прийому. Зарахування вступників за результатами додаткового набору здійснюється не пізніше 15 жовтня 2026 року.

4.6. Офіційним повідомленням про надання рекомендації до зарахування є оприлюднення відповідного рішення приймальної комісії на офіційному вебсайті Університету та/або в електронному кабінеті вступника відповідно до Порядку прийому. Рекомендованим до зарахування вступникам можуть надсилатися повідомлення засобами електронного та мобільного зв'язку.

4.7. Підставою для зарахування вступника є виконання вимог до зарахування, визначених Порядком прийому та цими Правилами прийому, зокрема підтвердження вибору місця навчання, подання необхідних документів та укладення договору про навчання у випадках, передбачених законодавством.

4.8. Договір про надання освітніх послуг між Університетом та фізичною або юридичною особою укладається після видання наказу про зарахування у строки, визначені законодавством та цими Правилами прийому. У разі неукладення договору у встановлений строк наказ про зарахування може бути скасований у частині зарахування відповідної особи.

5. НАКАЗ ПРО ЗАРАХУВАННЯ

5.1. Накази про зарахування на навчання до аспірантури видаються ректором Університету на підставі рішення приймальної комісії відповідно до списків вступників, рекомендованих до зарахування, та оприлюднюються на інформаційному стенді приймальної комісії і вебсайті Університету у вигляді списку зарахованих.

5.2. Рішення приймальної комісії про зарахування вступника може бути скасоване приймальною комісією у разі виявлення порушень законодавства з боку вступника, а саме подання вступником недостовірних персональних даних, недостовірних відомостей про здобуту раніше освіту.

5.3. Вступники можуть бути відраховані з аспірантури Університету за власним бажанням, про що видається відповідний наказ.

6. СПЕЦІАЛЬНІ УМОВИ УЧАСТІ У КОНКУРСНОМУ ВІДБОРІ

6.1. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для здобуття ступеня доктора філософії на основі НРК7 є участь у конкурсному відборі за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ та/або іспиту з

методології наукових досліджень замість ЄВВ у випадках, визначених Порядком прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році.

Такими спеціальними умовами користуються особи, яким за рішенням приймальної комісії закладу вищої освіти відмовлено в реєстрації для участі в ЄВІ та/або ЄВВ 2026 року через неможливість створення особливих (спеціальних) умов, що підтверджено відповідним рішенням регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти.

Підставою для застосування спеціальних умов є документи, передбачені Порядком прийому, зокрема медичний висновок про створення особливих (спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного оцінювання за формою первинної облікової документації № 086-3/о та відповідний витяг з протоколу засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти.

Особи, визначені в цьому пункті, які склали ЄВІ та/або ЄВВ, але не подолали поріг «склав / не склав», можуть брати участь у конкурсному відборі за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ та/або іспиту з методології наукових досліджень замість ЄВВ виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

7. ОСОБЛИВОСТІ ПРИЙОМУ ДО АСПРАНТУРИ УНІВЕРСИТЕТУ ІНОЗЕМЦІВ ТА ОСІБ БЕЗ ГРОМАДЯНСТВА

7.1. Прийом на навчання до аспрантури Університету іноземців та осіб без громадянства здійснюється відповідно до Законів України «Про вищу освіту», «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства», «Про закордонних українців», постанови Кабінету Міністрів України від 11 вересня 2013 року № 684 «Деякі питання набору для навчання іноземців та осіб без громадянства», наказу Міністерства освіти і науки України від 01 листопада 2013 року № 1541, Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році та цих Правил прийому.

7.2. Іноземці та особи без громадянства приймаються на навчання до аспрантури Університету:

- за міжнародними договорами України;
- за міжнародними програмами обміну або академічної мобільності;
- за державними стипендіями, квотами або направленнями, визначеними законодавством;
- за кошти фізичних та/або юридичних осіб на умовах договору про надання платної освітньої послуги.

7.3. Прийом іноземців та осіб без громадянства до аспрантури здійснюється на акредитовані освітньо-наукові програми, якщо інше не передбачено законодавством.

7.4. Конкурсний відбір іноземців та осіб без громадянства для вступу до аспірантури здійснюється за результатами вступного іспиту для іноземців, форма, програма, критерії оцінювання та мінімальне значення результату якого визначаються Університетом. Інші вступні випробування для таких вступників проводяться лише у випадках, прямо передбачених законодавством та цими Правилами прийому.

7.5. Для вступу до аспірантури іноземець або особа без громадянства подає:

- заяву;
- документ, що посвідчує особу та підтверджує громадянство або спеціальний статус;
- документ про здобутий за кордоном ступінь / рівень освіти, що надає право на продовження навчання на третьому рівні вищої освіти, та додаток до нього;
- переклад документів українською мовою з нотаріальним засвідченням або засвідченням в іншому порядку, передбаченому законодавством;
- дослідницьку пропозицію за темою майбутнього дисертаційного дослідження;
- згоду потенційного наукового керівника або відгук на дослідницьку пропозицію, якщо подання такого документа передбачене цими Правилами прийому;
- документи, що підтверджують законні підстави перебування в Україні, якщо такі документи вимагаються законодавством;
- фотокартки для документів;
- інші документи, передбачені законодавством та цими Правилами прийому.

7.6. Документи про освіту, видані закладами освіти інших держав, підлягають процедурі визнання в Україні відповідно до законодавства. У разі відмови у визнанні такого документа Університет відраховує відповідну особу або скасовує рішення про її зарахування у випадках і порядку, передбачених законодавством.

7.7. У разі організації дистанційного вступного випробування для іноземців Університет забезпечує ідентифікацію вступника, відеофіксацію вступного випробування та зберігання відповідних матеріалів у порядку, визначеному законодавством та внутрішніми актами Університету.

ДОКТОРАНТУРА

Правила прийому до докторантури Національного університету «Одеська юридична академія» у 2026 році розроблені відповідно до Закону України «Про вищу освіту», Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти / наукових установах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року № 261, Переліку наукових спеціальностей, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 14 вересня 2011 року № 1057, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30 вересня 2011 року за № 1133/19871, та інших нормативно-правових актів України у сфері вищої освіти і науки.

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1.1. Таблиця. Перелік наукових спеціальностей, за якими оголошується прийом до докторантури Національного університету «Одеська юридична академія» для підготовки здобувачів наукового ступеня доктора наук.

12.00.01	Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень
12.00.02	Конституційне право; муніципальне право
12.00.03	Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право
12.00.04	Господарське право, господарсько-процесуальне право
12.00.05	Трудове право; право соціального забезпечення
12.00.06	Земельне право; аграрне право; екологічне право; природоресурсне право
12.00.07	Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право
12.00.08	Кримінальне право та криминологія; кримінально-виконавче право
12.00.09	Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність
12.00.10	Судоустрій; прокуратура та адвокатура
12.00.11	Міжнародне право
12.00.12	Філософія права
23	ПОЛІТИЧНІ НАУКИ
23.00.01	Теорія та історія політичної науки
23.00.02	Політичні інститути та процеси
23.00.03	Політична культура та ідеологія

23.00.04	Політичні проблеми міжнародних систем та глобального розвитку
23.00.05	Етнополітологія та етнодержавознавство

1.2. Нормативний строк підготовки доктора наук у докторантурі становить два роки.

1.3. До докторантури Університету приймаються громадяни України, іноземні громадяни та особи без громадянства, які проживають на території України на законних підставах.

1.4. Вступ до докторантури здійснюється на конкурсній основі окремо за кожною спеціальністю незалежно від джерела фінансування.

1.5. Прийом документів, оформлення особових справ вступників до докторантури, а також виконання інших функцій, пов'язаних з прийомом до докторантури, здійснює відділ аспірантури та докторантури.

2. ВИМОГИ ДО ВСТУПНИКІВ

2.1. До докторантури Університету приймаються особи, які мають ступінь доктора філософії або кандидата наук, наукові здобутки та опубліковані праці з обраної наукової спеціальності, зокрема наукові публікації за темою майбутньої докторської дисертації / наукової доповіді у кількості не менше половини кількості наукових публікацій, визначеної Міністерством освіти і науки України для здобуття наукового ступеня доктора наук.

Особа, яка вступає до докторантури, повинна мати наукові результати, що потребують завершення або оформлення у вигляді дисертації, монографії чи наукової доповіді за сукупністю статей, з метою завершення роботи над науковими дослідженнями та підготовки їх результатів до публічного захисту для здобуття наукового ступеня доктора наук.

2.2. Прийом до докторантури здійснюється з урахуванням наукових досягнень вступника за обраною спеціальністю відповідно до встановлених вимог.

2.3. Докторантура за відповідною науковою спеціальністю відкривається за рішенням Вченої ради Університету, що вводиться в дію наказом ректора, за умови наявності кадрового забезпечення, передбаченого Порядком підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти / наукових установах.

3. ФІНАНСУВАННЯ ПІДГОТОВКИ В ДОКТОРАНТУРІ

3.1. Підготовка в докторантурі Університету здійснюється за рахунок коштів Державного бюджету України (за державним замовленням);

коштів юридичних та фізичних осіб (на умовах контракту).

3.2. Підготовка іноземних громадян та осіб без громадянства здійснюється на підставі:

міжнародних договорів України та / або міжнародних програм обміну чи мобільності;

на підставі договорів, укладених між університетом та вищими навчальними закладами (науковими установами) інших країн, щодо обміну вченими чи академічної мобільності;

за рахунок коштів юридичних та фізичних осіб (на умовах контракту).

3.3. Кількість докторантів, підготовка яких здійснюється поза державним замовленням, визначається вченою радою Університету з урахуванням можливостей кадрового забезпечення кваліфікованого наукового консультування.

3.4. Особи, які раніше навчалися в докторантурі за державним замовленням і не захистилися або були відраховані з неї достроково, мають право на повторний вступ до докторантури за державним замовленням лише за умови відшкодування коштів, витрачених на їх підготовку, у визначеному Кабінетом Міністрів порядку.

4. СТРОКИ ПРИЙОМУ ЗАЯВ І ДОКУМЕНТІВ, ЩО ПОДАЮТЬСЯ ВСТУПНИКОМ ДО ДОКТОРАНТУРИ

4.1. Для вступу до докторантури вступник подає через відділ аспірантури та докторантури заяву в паперовій формі про вступ до докторантури.

Початок прийому документів до докторантури – **7 серпня 2026 року**.

Закінчення прийому документів до докторантури – **25 серпня 2026 року**.

Документи приймаються з понеділка по п'ятницю з 09-00 до 17-00, вул. Академічна, 9, каб. 30; перерва з 13-00 до 14-00; вихідні – субота, неділя.

4.2. До заяви про вступ до докторантури вступник додає:

- розгорнуту пропозицію, в якій міститься план-графік дослідницької роботи та інформація про обсяг наукової роботи, необхідної для підготовки результатів проведених досліджень до публічного захисту;

- список наукових праць, опублікованих після захисту дисертації доктора філософії або кандидата наук;

- копії наукових публікацій за темою майбутньої докторської дисертації / наукової доповіді;

- письмову характеристику наукової діяльності вступника, складену доктором наук, який є штатним науково-педагогічним або науковим працівником Університету, із згодою бути науковим консультантом у разі зарахування вступника до докторантури;

- копію документа про присудження ступеня доктора філософії або

кандидата наук;

- копію свідоцтва про визнання документа про науковий ступінь, якщо науковий ступінь здобуто в іноземному закладі освіти або науковій установі та таке визнання є обов'язковим відповідно до законодавства;

- копію атестата про присвоєння вченого звання доцента, професора, старшого дослідника або старшого наукового співробітника — за наявності;

- особовий листок з обліку кадрів або інший документ, що містить відомості про трудову та науково-педагогічну діяльність вступника, — за наявності;

- копію документа, що посвідчує особу;

- копію реєстраційного номера облікової картки платника податків, крім випадків, передбачених законодавством;

- фотокартки для документів;

- згоду на обробку персональних даних;

- інші документи, передбачені законодавством та цими Правилами прийому.

Документ про науковий ступінь, документ, що посвідчує особу, та інші документи, необхідні для підтвердження права вступу до докторантури, пред'являються вступником особисто або подаються в інший спосіб, передбачений законодавством.

Усі копії документів засвідчуються за оригіналами відділом аспірантури та докторантури або в установленому законодавством порядку.

4.3. Після реєстрації заяви вступника до докторантури подані ним документи передаються до відповідного структурного підрозділу Університету. Відповідний структурний підрозділ протягом місяця розглядає подані документи, заслуховує наукову доповідь вступника та шляхом голосування визначає можливість його зарахування до докторантури.

За результатами розгляду структурний підрозділ подає Вченій раді Університету висновок щодо можливості зарахування вступника до докторантури та пропозицію щодо кандидатури наукового консультанта.

4.4. Особа, яка подає для вступу до докторантури документ про науковий ступінь, здобутий в іноземному закладі освіти або науковій установі, допускається до участі у конкурсному відборі з урахуванням вимог законодавства щодо визнання такого документа.

Громадяни України, які здобули науковий ступінь в іноземному закладі освіти або науковій установі, подають документ про визнання відповідного наукового ступеня у випадках, передбачених законодавством.

Для іноземців та осіб без громадянства процедура визнання документа про науковий ступінь здійснюється Університетом у порядку, визначеному законодавством.

4.5. Вчена рада Університету в місячний строк розглядає висновки 4.5. Вчена рада Університету в місячний строк розглядає висновки відповідного структурного підрозділу та з урахуванням наукових здобутків вступника, поданої розгорнутої пропозиції, наявності кадрового забезпечення і обсягу прийому до докторантури приймає рішення про зарахування вступника до докторантури або про відмову в зарахуванні.

У разі прийняття рішення про зарахування Вчена рада Університету затверджує тему докторської дисертації / наукової доповіді та призначає наукового консультанта з числа штатних науково-педагогічних або наукових працівників Університету, які мають науковий ступінь доктора наук і відповідну наукову кваліфікацію.

4.6. Рішення вченої ради затверджується і оформляється наказом ректора Університету до **14 вересня 2026 року**.

Відповідальний секретар
приймальної комісії